
 

 

 

 

  

Результати опитування опитуванні щодо 

питань дотримання етичних норм поведінки в 

Університеті 

для спеціальності 015 «Професійна освіта» 

освітньо-професійної програми 

«Інформаційне забезпечення управління та 

електронне урядування» 



Чи доводилося Вам упродовж навчання в університеті особисто 

зіштовхуватися з випадками отримання неправомірної вигоди 

працівниками університету? 

100% 

Так Ні 



Чи доводилось Вам бути свідком випадку(-ів) отримання неправомірної 

вигоди працівниками університету? 

Так Ні 



Навчаючись в університеті, чи зіштовхувалися Ви з неповагою до 

людської гідності та свободи? 

0% 

100% 

Так 

Ні 



З якою формою неетичної поведінки Ви найчастіше зіштовхувалися у 

стінах університету? 

Дискримінаційні висловлювання Утиски Мова ненависті Не зіштовхувався 



З чиєї сторони найбільш часто Ви помічали прояви неетичної поведінки? 

0% 0% 0% 

100% 

Адміністрації 

Викладачів 

Одногрупників 

Не зіштовхувався 



Чи доводилось Вам зіштовхуватися під час навчання в університеті з 

проявами сексуальних домагань? 
Так, з боку адміністрації 

0% 
Так, з боку викладачів 

0% 
Так, з боку одногрупників 

0% 

Ні, ніколи не зустрічався з 
таким  
95% 

Не задумувався над цим  
5% 

Так, з боку адміністрації 

Так, з боку викладачів 

Так, з боку одногрупників 

Ні, ніколи не зустрічався з таким  

Не задумувався над цим  

Ваш варіант відповіді 



Чи знайомі Ви з процедурою врегулювання різноманітних конфліктних 

ситуацій (неправомірної вигоди, неетичної поведінки, сексуальних 

домагань тощо)? 

Так 

Ні 



Які джерела Ви б використовували щодо процедур врегулювання 

різноманітних конфліктних ситуацій? 

 

Сайт університету 
5% 

Інформація від куратора 
57% 

Студентське самоврядування 
23% 

Студенти інших курсів  
15% 

Стовпець1 

Сайт університету 

Інформація від куратора 

Студентське самоврядування 

Студенти інших курсів  

Інше 



Кому з перелічених представників Ви найбільше довіряєте у випадку 

необхідності врегулювання будь-якого виду конфліктної ситуації? 

Студентській раді  
10% 

Декану 
13% 

Зав кафедри 
10% 

Куратору 
33% 

Колегам-студентам  
16% 

Стовпець1 

Комісії в врегулювання конфліктних ситуацій 

Студентській раді  

Первинній проф орг студ 

Декану 

Зав кафедри 

Фахівцям психологічної служби університету 

Куратору 

Колегам-студентам  


